



Nr. de înregistrare: 380/19.04.2016

**APROB.**

**Monica Cristina Anisie**

**Secretar de Stat**



**APROB.**

**Gabriel Liviu Ispas**

**Secretar de Stat**

**DOAMNEI / DOMNULUI INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN / AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

**STIMATĂ DOAMNĂ / STIMATE DOMNULE INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,**

Proiectul privind Învățământul Secundar - ROSE are ca principal obiectiv îmbunătățirea tranziției de la liceu la învățământul terțiar și creșterea gradului de retenție în primul an universitar în instituțiile finanțate în cadrul proiectului. ROSE este parte a Programului național *Sprijin la bacalaureat, acces la facultate*, va fi implementat în perioada 2015 – 2022 și beneficiază de o finanțare de 200 milioane EURO acordată de către Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare. Proiectul este structurat în trei părți, după cum este descris în continuare.

Componenta 1 – Intervenții sistemice și la nivelul liceelor (cost estimat: 144,5 milioane euro) are ca scop finanțarea intervențiilor legate de oferta educațională la nivel de sistem de învățământ preuniversitar și la nivel de liceu pentru abordarea factorilor educaționali și personali care împiedică tranziția elevilor de la liceu către învățământul terțiar, inclusiv abandonul, refuzul de a se înscrie la examenul de bacalaureat, sau obținerea unei medii scăzute la examenul de bacalaureat.

Componenta a 2-a – Intervenții la nivelul universităților și programe de vară constă în acordarea de Granturi și asistență tehnică pentru universitățile de stat în vederea sprijinirii studenților în risc de abandon, incluzând, printre altele, programe remediale, tutoriat, consiliere, servicii de orientare profesională, seminarii, campanii de conștientizare, programe de vară, dezvoltarea de centre de învățare

Componenta a 3-a – Managementul, monitorizarea și evaluarea proiectului are ca scop finanțarea activităților curente de management al proiectului ROSE, activităților de monitorizare și evaluare, campaniilor de informare/diseminare, activităților de audit al proiectului, precum și a costurilor salariale și operaționale ale UMPFE.



În cadrul Subcomponentei 1.1 – Intervenții la nivelul liceelor, va fi finanțată elaborarea unui mecanism de asigurare a calității pentru schema de granturi adresată liceelor. Acest mecanism va include și asistență tehnică pentru facilitarea elaborării și evaluării propunerilor de granturi pentru licee.

Astfel, vă reamintim faptul că a fost publicat pe site-urile UMPFE (la adresa: <http://proiecte.pmu.ro/web/guest/acasa>) și MENCȘ (la adresa: <http://www.edu.ro/index.php/articles/24209>), Cererea de exprimare a interesului pentru asistență tehnică pentru facilitarea elaborării și evaluării propunerilor de granturi pentru licee, prin care Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice / Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă invită consultanți eligibili să-și exprime interesul de a participa la competiție.

**Vă adresăm rugămintea de a ne sprijini în diseminarea informațiilor în cadrul instituțiilor pe care le conduceți, pentru a înlesni accesul la competiție tuturor persoanelor interesate, cu precizarea că termenul limită pentru depunerea expresiilor de interes și a CV-urilor este 25.04.2016, ora 16:00.**

Mulțumim pentru colaborare!

Cu stimă,  
**Liliana PREOTEASA**  
Director